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We see IT differently



Λειτουργικά Χαρακτηριστικά

 Ορίζονται τα κέντρα κόστους για οτιδήποτε ενημερώ-
νεται κοστολογικά (χώρος, επιχειρηματική μονάδα, 
εργασίες κ.λπ.) και η πληροφόρηση ομαδοποιείται σε 
επίπεδα. 

 Δίνεται η δυνατότητα δημιουργίας διαφορετικών μο-
ντέλων κέντρων κόστους, ώστε να παρέχεται πλήρης 
υποστήριξη και ανά τμήμα σε όλες τις επιχειρηματικές 
μονάδες. Για παράδειγμα, το τμήμα Marketing μπορεί 
να ενημερώνει διαφορετικό μοντέλο κοστολογικής δι-
αχείρισης απ’ ότι το αντίστοιχο εμπορικό. 

 Δεν υπάρχει περιορισμός στον όγκο δεδομένων σε 
ό,τι αφορά τα κέντρα κόστους, τις ομάδες τους και τα 
μοντέλα κοστολογικής διαχείρισης, καθώς η δομή του 
συστήματος δίνει τη δυνατότητα μη πεπερασμένων 
καταχωρήσεων.

 Η απεικόνιση των καταχωρημένων δεδομένων γίνεται 
μέσω των αναφορών κοστολόγησης, όπου ο χρήστης 
έχει τη δυνατότητα να δει στοιχεία αθροιστικά, μεμο-
νωμένα, συνολικά ή ανά παραστατικό για κάθε επίπεδο 
κόστους. 

 Δυναμικός τρόπος παρουσίασης με επιλογές ορισμού 
της θέσης επιπέδου κοστολόγησης και παραμετροποί-
ηση αναφορών αναλόγως των αναγκών του χρήστη, για 
ευελιξία και της ορθολογική πληροφόρηση. 

 Παρακολούθηση αγορών, πωλήσεων, προμηθευτών 
και πελατών, καθώς και συνολική διαχείριση των απο-
θηκών και των ειδών. 

 Στα υποσυστήματα των αγορών και των πωλήσεων κα-
ταχωρούνται και μετασχηματίζονται παραστατικά που 
έχουν παραμετροποιηθεί ώστε  να εξυπηρετούν τις 
επιμέρους ανάγκες της εταιρείας. 

 Δυνατότητα καταχώρησης διαφορετικών κέντρων κό-
στους ανά γραμμή είδους στα παραστατικά. 

 Επιπρόσθετες δυνατότητες της εμπορικής διαχείρι-
σης αποτελούν οι τιμοκατάλογοι των ειδών, η σύνθεση 
ενός είδους από επιμέρους με αναλυτική παρακολού-
θηση του κόστους και περιθωρίου κέρδους του.

 Περιλαμβάνεται επίσης το υποσύστημα των προμη-
θευτών, των πελατών και των ειδών με δυνατότητα 
παρακολούθησης των κινήσεών τους μέσα πληθώρα 
διαφορετικών εκτυπώσεων.

             PM Οικονομικά 

Η κοστολογική δομή της εταιρείας είναι υπόθεση του ACE ERP PM Οικονομικά. Αποτελείται από                         
λειτουργίες της εμπορικής και κοστολογικής διαχείρισης και απευθύνεται κυρίως σε Μηχανικούς και 
Τεχνικές-Κατασκευαστικές εταιρίες.

Το ACE ERP μπορεί, οποιαδήποτε στιγμή, να συμπληρωθεί με την εξειδικευμένη εφαρμογή διαχείρισης δημοσίων 
τεχνικών έργων eCM  (e-Construction Management). 

Το ACE ERP είναι η ολοκληρωμένη λύση επιχειρηματικού λογισμικού για την οργάνωση και δια-
χείριση τεχνικών έργων και εταιρειών. Παρέχει ένα ενιαίο περιβάλλον λειτουργίας, μηχανισμούς 
και εργαλεία  για άμεση και ακριβή πληροφόρηση. Σχεδιασμένο να έχει κοστοκεντρική δομή,            
δίνει τη δυνατότητα στον κατασκευαστή να παρακολουθεί σε πραγματικό χρόνο την εξέλιξη 
του κόστους, με αποτέλεσμα την επιτάχυνση των επιχειρηματικών ροών, τη βελτιστοποίηση του           
κόστους και την έγκαιρη λήψη αποφάσεων.

Η απόλυτη λύση για τη διαχείριση και παρακολούθηση τεχνικών έργων



Εκμεταλλευόμαστε τη σύγχρονη τεχνολογία ως μέσο για να προσφέρουμε βέλτιστη εμπειρία χρήσης, 
μείωση κόστους και χρόνου εκμάθησης, με στόχο την πλήρη αξιοποίηση της επένδυσης και τη 
μεγιστοποίηση του ROI.

Το περιβάλλον Microsoft.ΝΕΤ, σε συνδυασμό με την ιδιόκτητη πλατφόρμα ανάπτυξης εφαρμογών            
Ace Framework, υποστηρίζουν το πιο διαδεδομένο και σύγχρονο πρότυπο απεικόνισης δεδομένων 
XML, προσδίδοντας στο σύστημα σειρά ευέλικτων και δυναμικών χαρακτηριστικών, όπως:

Τεχνολογική υπεροχή

 Ενιαίο, λειτουργικό και ολοκληρωμένο περιβάλλον ερ-
γασίας.

 Ευέλικτο και πλήρως παραμετρικό περιβάλλον χρήστη.

 Δυνατότητα εισαγωγής - εξαγωγής στοιχείων κάθε μορ-
φής (κείμενο, xls, pdf, html, xml κ.α.).

 Εξατομικευμένη παραμετροποίηση εμφάνισης και λει-
τουργιών σε όλα τα σημεία. 

 Εισαγωγή, σχεδίαση και διαχείριση φορμών, πεδίων και 
λειτουργιών, επισύναψη και διαχείριση εγγράφων άλ-
λων εφαρμογών.

 Αυτόματη, web-based ενεργοποίηση και αναβάθμιση 
εκδόσεων, για σημαντική μείωση κόστους και χρόνου.

 Καταχώρηση δεδομένων σε ειδικά πεδία επιλογής και 
οδηγοί (wizards) για την εύκολη εκτέλεση σύνθετων 
λειτουργιών.

 Γρήγορη και εύκολη εκμάθηση των προγραμμάτων.

 Γρήγορη και αξιόπιστη εργασία με την χρήση του 
Microsoft SQL Server για την αποθήκευση και διαχείρι-
ση των μελετών και των έργων.

 Περιβάλλον πολλαπλών χρηστών με κωδικούς και δια-
φορετικά επίπεδα πρόσβασης.

 Εγκατάσταση του προγράμματος σε ένα μόνο υπολογι-
στή (server) και διαμοιρασμός λειτουργίας σε άλλους 
υπολογιστές, μέσω απλής συντόμευσης.

Το ACE ERP είναι εύκολο στην εκμάθηση και εύχρηστο γιατί σχεδιάστηκε με κριτήριο την απλότητα και 
την τυποποίηση. Εγγενής είναι η δυνατότητα άμεσης προσαρμογής στη νομοθεσία καθώς και στις ανά-
γκες σας. Μερικά από τα χαρακτηριστικά και βοηθήματα που συντελούν στη γρήγορη εξοικείωση με το 
πρόγραμμα είναι:

Σχεδιασμένο με κριτήριο την απλότητα και την τυποποίηση  

 Σύγχρονο περιβάλλον λειτουργίας με κορδέλα (ribbon) που συγκεντρώνει όλες τις βασικές εντολές στο πάνω τμήμα 
του προγράμματος, και ημερολόγιο για χρονοπρογραμματισμό ενεργειών, συσκέψεων και συναντήσεων.

 Υποστήριξη από έμπειρους συνεργάτες με τη χρήση ειδικού συστήματος απομακρυσμένης επικοινωνίας 
 Αναλυτικό εγχειρίδιο και online βοήθεια σε κάθε σημείο του προγράμματος 

             Διαχείριση Αποθήκης 

Μέσω του κυκλώματος της αποθήκης δίνεται η δυνατότητα αυτόματης ενημέρωσης κόστους αποθεμάτων 
- μικτού κέρδους - κόστους πωλήσεων και διαχείρισης πολλαπλών barcodes/serial numbers ανά προϊόν - 
είδος.

             Διαχείριση Μηχανημάτων 

Μέσω του κυκλώματος διαχείρισης των μηχανημάτων δίνεται η δυνατότητα καταγραφής του μητρώου 
μηχανημάτων, στοιχείων συντήρησης, τεχνικών χαρακτηριστικών μηχανημάτων, σύνδεσης μηχανημάτων 
με κέντρα κόστους και με παραστατικά εξόδων-αγορών κ.α.
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Γιατί ACE ERP από τη Uni Systems

 Αναπτύσσεται και υποστηρίζεται από στελέχη υψηλού επιπέδου και κατάρτισης που γνωρίζουν σε 
βάθος τις ανάγκες των επιχειρήσεων, στις οποίες απευθύνεται το λογισμικό.  

 Αποτελεί μια ολοκληρωμένη πλατφόρμα συστημάτων επιτρέποντας στον χρήστη να έχει συνολική 
εικόνα της επιχείρησης κάθε στιγμή. 

 Επιτυγχάνεται εξοικονόμηση κόστους, αυξάνεται η παραγωγικότητα και βελτιστοποιείται η εικόνα της 
επιχείρησης προς τους πελάτες και τους συνεργάτες της.  

 Εκτεταμένη βάση χρηστών τεχνικών-κατασκευαστικών εταιρειών. 

 Βαθιά γνώση της αγοράς (από το 1985). 

 Πλήρης εναρμόνιση με την ισχύουσα νομοθεσία. 

Η Uni Systems, μέλος του Ομίλου Quest, συγκαταλέγεται στις πλέον αξιόπιστες εταιρείες παροχής 
ολοκληρωμένων λύσεων και υπηρεσιών ΤΠΕ στον ευρωπαϊκό χώρο, αποτελώντας στρατηγικό εταίρο 
Τραπεζικών και Χρηματοοικονομικών ιδρυμάτων, οργανισμών Δημοσίου, Τηλεπικοινωνιακών παρόχων 
και επιχειρήσεων από το 1964. Σήμερα, επενδύει έμπρακτα στην ευρωπαϊκή προοπτική της, επιδεικνύοντας 
εξαιρετική αξιοπιστία και ευρύ χαρτοφυλάκιο επιτυχιών και βέλτιστων πρακτικών σε περισσότερες από 
30 χώρες μέσω των θυγατρικών της εταιρειών σε Βέλγιο, Λουξεμβούργο, Ρουμανία και Ιταλία.   

Η Uni  Systems είναι σύμμαχός σας και συνεργάτης σας στην προσπάθεια ενίσχυσης της ανταγωνιστικό-
τητας της επιχείρησής σας και προσφέρει:

 Δωρεάν συμβόλαιο υποστήριξης με την αγορά του προγράμματος.

 Προνομιακές τιμές για τα υποσυστήματα που θα συμπληρωθούν σταδιακά στο ERP.

 Συμβουλευτική υποστήριξη ένταξης σε προγράμματα χρηματοδότησης και επιδοτήσεων του ΕΣΠΑ  
 που αφορούν τον εκσυγχρονισμό των επιχειρήσεων.


